

"ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС "ПОЛЕ ЧУДЕС"", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС "ПОЛЕ ЧУДЕС"", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Чукотский автономный округ

Телефон (427) 222-29-28

ИНН 8709011600

ОГРН 1078709000072

ОКПО 76991275

OKATO 77401000000

Расшифровка Анадырь

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.3	Основной	Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС "ПОЛЕ ЧУДЕС"", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС "ПОЛЕ ЧУДЕС"", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 107ГК12 опубликован 20.12.2012

Сумма	60000 RUB
Заказчик	МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И АТОМНОМУ НАДЗОРУ В П. ЭГВЕКИНОТ, ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ
Способ	Запрос котировок

размещения

Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	2022522
Наименование	Шкаф комбинированный "Директор" цвет - темный орех 270х45х197

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС "ПОЛЕ ЧУДЕС"", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС "ПОЛЕ ЧУДЕС"", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 26.01.2007. Компания "ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС "ПОЛЕ ЧУДЕС"", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 689000, Г АНАДЫРЬ, УЛ ОТКЕ Д 22А и специализируется на Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8709011600, ОГРН 1078709000072, ОКПО 76991275.